



18 septembrie 2024

Comunicat de presă

Elevi din județul Ialomița selecționați pentru programul FLEX

O oportunitate unică de a studia un an în SUA

Inspectoratul Școlar Județean Ialomița are onoarea de a anunța faptul că 2 elevi din județul nostru au fost selecționați pentru prestigiosul program de schimb educațional *Future Leaders Exchange (FLEX)*, aceștia fiind nominalizați în Lista elevilor participanți la *Programul Future Leaders Exchange (FLEX)* din Adresa Ministerului Educației nr. 167/SI/18.09.2024:

- LAZĂR ALEXANDRU OCTAVIAN----Liceul Teoretic *Grigore Moisil*, Urziceni
- VASILE ROXANA MARIA-----Colegiul Național *Mihai Viteazul*, Slobozia

Acest program le va permite să studieze timp de un an în Statele Unite ale Americii, oferindu-le oportunitatea de a trăi o experiență educațională și culturală de neuitat.

Programul FLEX, finanțat de Guvernul Statelor Unite, este destinat elevilor de liceu cu rezultate deosebite, oferindu-le șansa de a învăța într-un mediu internațional și de a-și dezvolta abilități de leadership, într-o comunitate nouă și diversă.

Obiectivele programului FLEX:

- Durată: Un an academic (2024-2025)
- Participare: Elevii vor fi integrați în licee americane, unde vor urma cursuri alături de colegi din SUA și vor locui împreună cu familiile-gazdă, selectate cu atenție.
- Scopul: Pe lângă studii, elevii vor participa la activități comunitare și extracurriculare care le vor oferi o înțelegere profundă a culturii și valorilor americane, în timp ce vor împărtăși din bogăția tradițiilor și valorilor românești.

Procesul de selecție:

Elevii au fost selectați pe baza unui proces riguros, care a inclus teste de limbă engleză, evaluări academice și interviuri care au evidențiat potențialul lor de leadership, capacitatea de adaptare și dorința de a construi punți între culturi. Selecția în programul FLEX reprezintă o recunoaștere a excelenței și a implicării acestor elevi în activitățile școlare și comunitare.

Impactul programului:

Participarea la programul FLEX va contribui semnificativ la dezvoltarea personală a elevilor, oferindu-le oportunitatea de a învăța într-un mediu academic divers și de a-și dezvolta abilități esențiale precum gândirea critică, comunicarea interculturală și leadershipul. La întoarcere, aceștia vor aduce cu ei experiențe noi și o viziune globală, pe care o vor împărtăși cu comunitatea din care fac parte.

Inspectoratul Școlar Județean Ialomița felicită elevii selecționați și le urează succes în această călătorie educațională extraordinară!

**Inspector Școlar General,
Prof. Mitrea Steluța Iuliana**